

NBA2017—2018赛季

勇士队巡游庆夺冠



6月12日，库里(左)手持奖杯参加巡游。

据新华社电 6月12日，2017—2018赛季NBA总冠军金州勇士队在奥克兰举行盛大游行和集会，庆祝四年来第三次夺得NBA总冠军。

近100万名球迷穿着象征球队颜色的金色和蓝色T恤衫，高举着写有“王朝”的标语，在游行开始前数小时就聚集在游行路线的围栏后，等待着一睹勇士队球员的风采。

库里和杜兰特领衔的金州勇士队日前以4:0的总比分横扫詹姆斯领衔的克利夫兰骑士队，获得本赛季美职篮总冠军。

奥克兰城市街道上都装饰着蓝色和金色的条幅，游行线路上沿街的商店和饭店老板们说，他们已经准备好在庆典期间开门营业。

庆典活动12日中午11点开始，沿线的道路旁竖起一些电视大屏，实时直播勇士队队员的一些讲话以及回答一些幸运球迷的问题。



6月12日，库里在喷洒香槟庆祝。



6月12日，球迷在进行庆祝。

《让我怎么相信你》8月将全国公映

宋丹丹看流泪了

本报综合消息 讲述父女之情的电影《让我怎么相信你》6月12日举行定档发布会，宣布影片将于8月暑期档上映。

《让我怎么相信你》由梁青儿、梁小凉共同担任编剧、导演，梁天、安乙荞、文松领衔主演，讲述心存芥蒂的“问题父女”通过一场意外旅行而冰释前嫌的故事。值得一提的是，这部电影中梁天几乎动用了自己整个朋友圈，片名由徐静蕾题字，发布会上邀请到的嘉宾堪称“豪华的春晚阵容”，姜昆、陈佩斯、朱时茂、宋丹丹、张国立、蔡明、吴刚、刘佩琦等前辈到场，为电影站台。

发布会上，宋丹丹分享观影感受时表示，影片虽还有稚嫩之处，但看到老友梁左、梁天的女儿能做出这样的电影百感交集，“我本人和梁家有很深的渊源，这些年来我一直牵挂着他们，看到最后梁左、梁天搂着女儿的照片，我流泪了。”

据悉，《让我怎么相信你》作为“父亲节告白电影”将于6月17日、18日率先在全国部分影院举办点映活动，8月影片将登陆全国各大影院正式公映。
(林芳)



《让我怎么相信你》宣传海报

俄罗斯世界杯

巴西队首次公开训练气氛轻松

据新华社电 巴西队6月12日上午在黑海沿岸城市索契进行了抵达俄罗斯后的首次公开训练，训练后队员们用巴西传统的、往头上扣鸡蛋的方式为库蒂尼奥和法格纳庆祝生日，让气氛变得非常轻松。

当日的训练前半部分对球迷开放，当

地在公立学校分发了4000张观看训练的门票，因此场地边坐满了孩子。

没有参加集体训练的是上周受伤的弗雷德，他单独在旁边的场地进行了短时间的训练后就返回宾馆。

15日巴西队将从索契出发前往首场与瑞士队比赛的城市顿河畔罗斯托夫。

竞猜世界杯需注意的几个细节

世界杯脚步临近，足球狂欢节即将开启。目前，竞彩足球游戏已经开售世界杯前两轮32场小组赛，世界杯冠军、冠亚军竞猜也已开售，重量级赛事和多样的玩法让球迷朋友们眼花缭乱，购彩者在感受竞彩带来乐趣的同时，还有几点细节必须要注意：

一、加时赛区别对待

竞彩足球游戏胜平负、让球胜平负、总进球数、半全场胜平负、比分五种玩法都只猜全场90分钟(含伤停补时)的比分结果，加时赛并不计入当场比赛结果。其实这一规则对竞猜世界杯赛事有一定好处，因为进入淘汰赛阶段后，球队会把比赛当做120分钟的比赛来踢，即使90分钟打不开局面也不会强求。

二、冠亚军竞猜不分序

冠亚军竞猜，即不分顺序竞猜世界杯冠亚军球队，也就是猜哪两支球队最终进入决赛，不必分清谁是冠军，谁是亚军。

三、停售时间延后

世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延长销售时间，保证购彩者有充足的时间。根据初步安排，世界杯期间(2018年6月14日—7月15日)，各比赛日竞彩游戏停售时间将延后至次日凌晨最后一场世界杯比赛开赛时间(次日凌晨02:00或03:00)，若当日最后一场世界杯比赛开赛时间早于24:00，



则停售时间为当日24:00。世界杯休赛日停售时间为当日24:00，遇周末不再延后停售竞彩足球、篮球各游戏。

四、暂停销售状况

世界杯期间竞彩足球各种玩法，以及冠军、冠亚军竞猜都可能出现暂停销售的情况。

所有世界杯比赛进行期间，冠军、冠亚军竞猜将暂停销售，因为理论上任何一场比赛都可能对冠军归属产生某种影响，需要赛后调整奖金后再开售。

如果一场比赛进程可能影响到其他比赛结果时，将暂停销售相关比赛。例如，A组最后一轮如可能影响B组球队的淘汰赛对手，因此A组比赛期间B组比赛会暂停销售。

一些极有可能产生默契球、默契比分的赛事，也将视情况而停售。例如，如果两队打成“1:1”、“2:2”即可携手出线，那么某些玩法也会暂停销售。
(周体)